


ا ا   ةالأسئلة جديد: ثانيًّ على الطالب ولً علاقة لها بالكتاب المدرس يكليًّ

ا منها ما تم أخذهف ؛نود التأكيد على أن جميع الأسئلة من أفكار الكتاب المدرس ي في   أو مثال فكرة سؤال   حاكىالأرقام، ومنها ما في من الكتاب مع تغيير بسيط  حرفيًّ

 أسئلة الامتحان وما يقابلها من الكتاب المدرس ي:لبعض  مع تعديل بسيط، وفي ما يأتي صور الكتاب  

السؤال من الكتاب المدرس يالًمتحان  السؤال من

رقم الصفحة 

التي ورد فيها  

السؤال في  
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المدرس ي
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كتاب  

التمارين  
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كتاب الطالب    
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كتاب الطالب  

  53صفحة 
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كتاب الطالب  

 37صفحة 
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التمارين  
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كتاب الطالب   

 70صفحة 
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كتاب الطالب    
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كتاب الطالب   
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كتاب الطالب   
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كتاب الطالب  
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  2024وردت فقرة مماثلة في امتحان الدورة التكميلية للعام ملحوظة:   
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كتاب الطالب   

 38صفحة 
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 162صفحة 
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ا: خطوات حل الأسئلة الموضوعية طويل
ا
ا   ةثالث  جدا

من الأسئلة   سؤالين فقطفي  5 أقص ى عدد من الخطوات وصل إلىخطوات، وأن  4أو  3بين تراوح أن عدد خطوات حل الأسئلة الموضعية في مجمله على نود التأكيد 

  اوذلك بسبب طبيعة هذ ؛خطوات 6وصل عدد خطواته في دورات سابقة إلى   ي الذالقيم القصوى تطبيقات مثل سؤال  ،المتعارف عليها حتى في الدورات السابقة

الخطوات حل كل  وفي ما يأتي جدول يبين عدد لاستنتاج الإجابة مباشرة، معطى وإنما فقط تحليل شكل  ،بعض الأسئلة لا تحتاج إلى خطوات حلّ  علمًا بأنّ  .الموضوع

 سؤال موضوعي: 

 عد خطوات الحل رقم السؤال  عدد خطوات الحل رقم السؤال 

1 2 14 4 

فقط تحليل  ،حلخطوات ) لا يحتاج إلى  0 15 3 2

 ( المرفق للرسم

3 4 16 4 

4 3 17 5 

5 4 18 2 

6 4 19 5 

7 4 20 3 

8 2 21 2 

9 3 22 3 

10 4 23 4 

11 2 24 3 

) يمكن حله بدون أي خطوات من تحليل   1 25 4 12

 فقط( الشكل 

فقط تحليل  ،حلخطوات ) لا يحتاج إلى  0 13

 ( المرفق   للرسم

  



ا : وجود سؤال من كتاب الفصل   الًمتحان الثاني في الدراس ي رابعا

، فالسؤال الوارد في كتاب الفصل  من قريب أو بعيد الامتحانفي كتاب الفصل الثاني لا علاقة له بالسؤال الوارد في  يهوالسؤال المشار إل ، هذا الكلام عارٍ عن الصحة

 ولً يتشابهان إلً في ناحية أن الشكل الوارد مثلث!! ، القيم القصوى تطبيقات  على موضوع  الامتحان  الثاني هو سؤال على موضوع المتجهات، والسؤال الوارد في

 في ما يأتي صورة لكل من السؤالين:

 : الامتحانسؤال 

 

 

 

 

 

 الثاني: الدراس ي سؤال كتاب الفصل

 



ا : المناهج المطورة لً تركز على الإثبات الرياض ي   خامسا

  ب، ويكاد لا يخلو درس في كتا ومدخل لمهارات التفكير العليا  حد أشكال المسألة الرياضيةأنود التأكيد أنّ المنهاج المطور يركز بشكل كبير على البرهان الرياض ي بوصفه 

( الذي يغطي فكرة الاشتقاق  a) السؤال الثالث فرع   الامتحانأما سؤال الإثبات الوارد في  .الصف الثاني عشر من وجود سؤال على الأقل خاص بالبرهان الرياض ي

 . تاليًا صور هذه الأسئلة: الامتحانسؤال  ته مستوى مستوى صعوبيوازي عضها أسئلة برهان ب أربعة ت في درس الاشتقاق الضمني الضمني، فقد ورد

 

 

 

 



ا :  الفقرة   تحتاج إلى صفحة كاملة للحل. 23خامسا

مه ينود التأكيد على أن هذا السؤال يعتمد على مهارات
ّ
ا في غير  م ووظفه ا كتاب الثاني عشرما الطالب سابقًا وأكد عليهمالتحليل الرياض ي والهندسة الإحداثية التي تعل

شيركما  فقط 4  ، وعدد خطوات حلهموضع
ُ
ا أن بعض  وقد بدى مهارات التفكير العليا،   يصنف ضمن أسئلة، وهو خطوات الحلّ أعلاهفي جدول عدد  أ من أثار   جليًّ

 لحل السؤال:  . وفي ما يأتي توضيحلحل هذا السؤال  لجأوا إلى طرق جبرية غاية في التعقيد والطول اللغط حول الامتحان 

 

 

 

 

 

 .الامتحانأكثر صعوبة من سؤال  يعدان المركبة دربط الهندسة الإحداثية بالأعداحول نود الإشارة إلى وجود سؤالين في الكتاب المدرس ي 
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